

Březen 2019

Vážení podporovatelé,

dovolte mi informovat Vás o činnosti a novinkách organizace DEJME DĚTEM ŠANCI za měsíc březen.

Výroční zpráva DDŠ 2018

Máme velkou radost, že Vám můžeme představit naši Výroční zprávu na loňský rok, kterou jsme právě úspěšně dokončili a vydali v tištěné i elektronické verzi. Letos ji celou provází příběhy konkrétních dětí a mladých lidí a současně i jejich podporovatelů. Věříme, že tato forma umožní čtenářům nahlédnout na celou problematiku jinými očima – těch, kterých se konkrétní příběhy týkají. Grafického zpracování se letos ujala Lada Poppy, která jí dodala nový, „svěží“ nádech. Za tištěné vydání opětovně děkujeme společností Antalis s.r.o. a Authentica, s.r.o.

Výroční zprávu DDŠ 2018 si můžete prohlédnout [ZDE](#).

*Ohlédnutí za
uplynulým rokem*

Jarní setkání studentů Stipendijního programu



V rámci našich pravidelných prodloužených víkendů se studenty zařazenými do Stipendijního programu jsme tentokrát vyrazili na hory. Sice už byl konec sezóny, ale všechny sjezdovky byly ještě v plném provozu a počasí jsme měli jako na objednávku, a tak jsme na lyžích a snowboardech dva dny

brázdili svahy a nelyžaři si udělali výlet do místní sklárny a k Mumlavskému vodopádu. Nevynechali jsme ale ani obvyklou vzdělávací část víkendu – společnost Microsoft si pro studenty připravila přednášku o tom, jak správně napsat životopis a připravit se na pracovní pohovor, a spoustu nových informací jsme se dozvěděli na kurzu první pomoci, kde nám byly také vyvráceny zažité mýty a omyly.

*Vyrazili jsme na
hory*

Nová posila týmu

Od 1.3.2019 máme nového člena našeho týmu DDŠ – Martin Kobylka nyní zastává funkci zástupce ředitelky společnosti, Michaely Chovancové, po dobu jejího dlouhodobého pobytu v zahraničí. I Martin se tak účastnil Stipendijního víkendu a seznámil se s našimi studenty:

Zástupce ředitelky společnosti

„Měl jsem možnost se poprvé účastnit této akce jako ‚nováček‘ a potkat se s dětmi zařazenými do Stipendijního programu. Jejich nadšené reakce na skvěle zorganizovaný program s parádní lyžovačkou a čtyři dny plné zážitků jsem cítil ze všech stran, ale velmi mne potěšily i upřímné dotazy a otázky týkající se především problematiky obyčejného denního života, na které jsem moc rád odpovídal. Všichni jsme si to společně užili, zasmáli se a už se těším na další pokračování na podzim,“ zhodnotil pobyt Martin.



Výtvarná soutěž má své výherce

Známe vítěze



Na konci ledna jsme vyhlásili malou výtvarnou soutěž pro děti ze spolupracujících dětských domovů. Tématem byla Narozeninová a novoroční blahopřání. Cílem této soutěže bylo nashromáždit obrázky dětí a mladých lidí, které budou použity na narozeninových přáních a novoročenkách DDŠ. Zapojilo se 20 dětských domovů z celé ČR s celkem 266 obrázky. Děti ukázaly velkou kreativitu a za použití pastelů, temperek, tuše, voskovek, ale i třpytek se sešly opravdu krásné práce. Komise měla z čeho vybírat!

Vyhlašujeme literární soutěž

„Jak to vidím já“

Již po třetí v historii vyhlašujeme literární soutěž pro děti z dětských domovů, tentokrát s názvem „Jak to vidím já“. Prostřednictvím literárních soutěží se nám již podařilo shromáždit mnoho zajímavých příběhů dětí, jejichž prostřednictvím seznamujeme veřejnost s tím, jaké děti žijí v dětských domovech, odkud tam přicházejí a o čem sní.

Odborným garantem soutěže je stejně jako v roce 2016 spisovatel Michal Viewegh, člen Výboru podporovatelů DEJME DĚTEM ŠANCI.

9. Benefiční večer

*Přijměte naše
pozvání*



Připravujeme už 9. Benefiční večer naší organizace. 29.5.2019 se na Vás budeme těšit na obvyklém místě, v Divadle Palace na Václavském náměstí. Večerem bude provázet Miroslav Etzler, těšit se můžete na vystoupení dětí, které podporujeme, a představí se i zástupci dětských domovů, se kterými spolupracujeme. Stejně jako naší Výroční zprávou i tímto večerem budou prostupovat příběhy konkrétních dětí i mladých dospělých. Těší se Vás celý tým DDS!

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat!

Za DEJME DĚTEM ŠANCI
Jana Havlíčková
T: 731 536 120
E: jana@dejmedetemsanci.cz